
1/5

Do Davosu neprídu lídri G7 ani Soros. Elon Musk sa
chce držať ďaleko od zasadnutia tohtoročného
Svetového ekonomického fóra. Za Slovensko sa ho
zúčastní Heger s Káčerom, ako členovia vlády, ktorej
nedôveruje parlament aj občania. Delegáti WEF sa
obávajú konca svetového poriadku na planéte v réžii
globalistov

infovojna.bz/article/davos-2023-nepridu-lidri-g7-ani-soros-musk-pride-heger-s-kacerom-ako-clenovia-vlady-ktorej-
nedoveruje-parlament-aj-obcania-delegati-wef-sa-obavaju-svojho-konca

Početná ukrajinská delegace vedená první dámou Olenou Zelenskou

spustila v pondělí na Světovém ekonomickém fóru (WEF) ve

švýcarském Davosu kampaň za zvýšení dodávek západní pomoci a

zbraní. Do Davosu přijelo i několik starostů ukrajinských měst včetně

Kyjeva, Mykolajivu a Lvova, ministři hospodářství, kultury a

digitálních záležitostí či další. Ukrajinská delegace je tak jednou z

největších.

https://www.infovojna.bz/article/davos-2023-nepridu-lidri-g7-ani-soros-musk-pride-heger-s-kacerom-ako-clenovia-vlady-ktorej-nedoveruje-parlament-aj-obcania-delegati-wef-sa-obavaju-svojho-konca
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Ve švýcarském středisku Davos na každoročním zasedání Světového

ekonomického fóra (WEF) očekávají tento týden rekordní počet hlav

států nebo vlád. Informuje agentura DPA.

Pozornost přitahuje i to, že zasedání svou přítomností nepoctí

významné osobnosti. Jediným lídrem ze skupiny nejvyspělejších

zemí světa G7, který má v plánu přicestovat, je německý kancléř Olaf

Scholz.

Americký prezident Joe Biden, britský premiér Rishi Sunak ani

francouzský prezident Emmanuel Macron nepřijdou.

Ani další vlivní hráči mimo skupinu G7 se neunouvají, především

čínský prezident Si Ťin-pching a brazilský prezident Luiz Inácio Lula

da Silva, ačkoli ten se po letech izolovanosti za svého předchůdce

Bolsonara pokouší vrátit Brazílii na světovou scénu.

Jelikož velké části světa trápí zdražování potravin a paliv a světová

ekonomika se ocitla na pokraji recese, pobyt představitelů států ve

Švýcarsku by v očích voličů nepůsobil dobře.

Někteří zrušili příchod narychlo: prezident Jihoafrické republiky

(JAR) Cyril Ramaphose byl jedním z 52 lídrů v seznamu účastníků

fóra, ale v neděli návštěvu zrušil. V JAR totiž pokračuje energetická

krize, pro kterou se země pravidelně zahaluje do tmy.

Pětidenní shromáždění elity světa oficiálně začalo v pondělí pod

heslem "Spolupráce v rozdrobeném světě". Stále není známo, zda na

něm tak jako loni přednese proslov i ukrajinský prezident Volodymyr

Zelenskyj. Ruský prezident Vladimir Putin nevystoupí.

Slovensko budou zastupovat Heger & Kačer jako členové vlády bez důvěry
parlamentu a veřejnosti

 
Za Slovenskou republiku se zasedání WEF zúčastní dočasně

pověřený premiér Eduard Heger (OĽaNO) a ministr zahraničních

věcí SR Rastislav Káčer.
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Poslanci Národní rady SR vyslovili pro měsíc 15. prosince 2022

Hegerovy vládě nedůvěru. Za pád vlády hlasovalo 78 poslanců.

Prezidentka SR Zuzana Čaputová na základě petice nespokojených

občanů přijaté 24. srpna 2022 rozhodla, že v sobotu 21. ledna 2023

se bude konat referendum o předčasných volbách. Lidé se budou

moci vyjádřit, zda souhlasí s tím, aby bylo možné zkrátit volební

období referendem nebo usnesením NR SR.

Musk ani Soros nepřijdou

Miliardář Elon Musk oznámil, že se bude držet daleko od této akce,

protože "mu zní nudně" .

Přesto přijede přes 1500 podnikatelských lídrů ze všech

průmyslových odvětví, včetně šéfů společností jako Microsoft, Uber,

Pfizer, Saudi Aramco a finančních institucí.

WEF bylo vždy prostorem, kde se podporoval globální obchod a

volný trh, které po vypuknutí pandemie mají potíže.

Investor George Soros, pravidelný účastník zasedání v Davosu, dal

letos přednost Mnichovské bezpečnostní konferenci, která se

soustřeďuje na konflikty.

Kvůli nevyhnutelnému konfliktu v plánování se bohužel nemohu letos zúčastnit výročního
zasedání @WEF v Davosu jako v minulých letech. Plánuji přednést projev v Mnichově v
předvečer konference @MunSecConf . Podrobnosti přijdou.

— George Soros (@georgesoros) 10. ledna 2023

Seznam všech hostů zasedání výročního zasedání si můžete

přečíst ZDE .

Ukrajina v Davosu lobbuje za další dodávky zbraní

Početná ukrajinská delegace vedená první dámou Olenou Zelenskou

spustila v pondělí na Světovém ekonomickém fóru (WEF) ve

švýcarském Davosu kampaň za zvýšení dodávek západní pomoci a

zbraní. TASR převzala zprávu z tiskové agentury AFP.

https://twitter.com/wef?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/MunSecConf?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/georgesoros/status/1612883232084660241?ref_src=twsrc%5Etfw
https://strangesounds.org/wp-content/uploads/2023/01/832b9d08-23dc-4036-bbd9-0fdfb80bc465.pdf.pdf
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"Právě proto jsem tady," řekl starosta ukrajinské metropole

Kyjev a bývalý mistr světa v těžké váze v boxu Vitalij Kličko

novinářům, když se zeptali na potřebu další pomoci Ukrajině.

"Právě proto je velmi důležité mluvit přímo... Je velmi

důležité mít osobní kontakt," vysvětlil.

Každoroční zasedání v lyžařském středisku v Davosu ve švýcarských

Alpách přiláká stovky hlav států a vlád, ministrů i tisíce

podnikatelských lídrů. Ve středu tam má přijít generální tajemník

NATO Jens Stoltenberg.

Jednou z velkých hlavních témat na letošním zasedání, které

oficiálně začalo v pondělí večer, je invaze Ruska na Ukrajinu.

Zelenská má mít osobně proslov v úterý na jednom z úvodních

setkání, přičemž její manžel se přes videokonferenci promluví

účastníkům na doprovodných akcích ve středu a ve čtvrtek.

Do Davosu přijelo i několik starostů ukrajinských měst včetně

Mykolajivu a Lvova, ministři hospodářství, kultury a digitálních

záležitostí či další. Ukrajinská delegace je tak jednou z největších.

"Právě teď je ekonomika na Ukrajině totálně zničena.

Zničena je infrastruktura, zničen je normální život našich

občanů," řekl Kličko v angličtině novinářům.

"Válka je velká tragédie, protože Putin má nemocný

nápad znovu vybudovat sovětskou říši. Žili jsme v té říši a

nechceme se vrátit k SSSR (Sovětskému svazu). Svou

budoucnost vidíme v rámci evropské rodiny," dodal starosta

Kyjeva.

Ruští představitelé a podnikatelé nebyli pozváni, přičemž na mnoha z

nich jsou uvaleny cestovní zákazy a sankce Evropské unie.

The Financial Times: Geopolitika může zlikvidovat svět, který Davos vytvořil.
Delegáti Světového ekonomického fóra se obávají konce globalistického režimu
Západu
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Román německého spisovatele a nositele Nobelovy ceny za literaturu

Thomase Manna Kouzelná hora, jehož děj se odehrává v Davosu na

pozadí smrtelné nemoci a blížící se světové války, vyšel téměř před

sto lety. Když se však delegáti Světového ekonomického fóra (WEF)

letos opět sejdou v Davosu, Mannův svět se zdá být až nepříjemně

blízký tomu našemu. Světové ekonomické fórum, přesněji jeho

delegátů (světových politiků, bankéřů, ekonomů či byznysmenů) ,

promkli obavy, že dlouhé období míru, prosperity a globální

hospodářské integrace může skončit - stejně jako v roce 1914, píše

The Financial Times . 

Světové ekonomické fórum začíná v pondělí 16. ledna ve švýcarském

Davosu. Letošním sloganem Davosu je Spolupráce v roztříštěném

světě. Tato fragmentace začala Covidem 19 - s jeho omezeními,

uzavřenými hranicemi a narušenými dodavatelskými řetězci. Proto

by se „sjezd“ ekonomického fóra v roce 2023 – první, který se od

začátku pandemie koná na pravidelném místě – mohl považovat za

signál návratu k normálnosti. Náhlé upuštění Číny od politiky

nulového Covidu však vyvolalo obavy, že by se mohla objevit nová

vlna variant.

A i když se nové fázi pandemie podaří vyhnout, Covid zanechal stopu

na způsobu, jakým vlády a podniky uvažují o globalizaci. Předpoklad,

že zboží a komodity lze vždy snadno a za každých okolností

přepravovat po celém světě, se zhroutil.

Více v článku ZDE .

Zdroj: hnonline.cz / cas.sk / InfoVálka

 

 

https://www.ft.com/content/681a0e6a-5ffa-4d54-be1f-1abb574842d8
https://www.infovojna.bz/article/the-financial-times-geopolitika-moze-zlikvidovat-svet-ktory-davos-vytvoril-delegati-svetoveho-ekonomickeho-fora-sa-obavaju-konca-globalistickeho-rezimu-zapadu
https://hnonline.sk/finweb/zahranicna-ekonomika/96061656-musk-ani-soros-nepridu-svetove-ekonomicke-forum-bude-bez-viacerych-vyznamnych-osobnosti
https://www.cas.sk/clanok/2759609/ukrajina-v-davose-lobuje-za-dalsie-dodavky-zbrani-delegaciu-vedie-zelenska/

